

### ID: F3C566EBCBEF4

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI

RESOLUÇÃO N.º 01/2022- CMDCA

Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal da Primeira Infância 2022-2032 de Santa Cruz dos Milagres-Pl.

O Conselho Municipal dos Direitos da Crlança e do Adolescente de Santa Cruz dos Milagres-PI – CMDCA, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com as competências estabelecidas em seu Regimento Interno e Lei Municipal nº.339/2019 de 02 de Outubro de 2019, e de acordo com a deliberação da Plenária Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Santa Cruz dos Milagres-PI – CMDCA, ocorrida em sessão ordinária no dia 07 do mês de Dezembro de 2022.

CONSIDERANDO na Constituição Federal, nos arts. 30, VI; 204; 211, § 2°; 212 e em especial no art. 227, que determina prioridadeabsoluta a atendimento dos direitos da criança e do adolescente;

CONSIDERANDO na Lei 8.069, de 1990, que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente, em especial sobre a política de atendimento dos direitos e a diretriz da municipalização do atendimento dos direitos da criança e

CONSIDERANDO na Resolução nº 171/2014 do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente (CONANDA), que estabelece os parâmetros para discussão, formulação e deliberação dos planos decenais dos direitos humanos da criança e do adolescente em âmbito estadual, distrital e municipal:

CONSIDERANDO na Lei nº 13.257, de 2016 - Marco Legal da Primeira Infância, que estabelece princípios e diretrizes para a formulação e implementação de políticas públicas pela Primeira Infância;

Art. 1° - Aprovar o Plano Municipal da Primeira Infância 2022-2032 do município de Santa Cruz dos Milagres-PI.

Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Santa Cruz dos Milagres-PI, 07 de Dezembro de 2022

Rafaela Anartácia Vivira Viana afaela Anastácia Vieira Viana Presidente do CMDCA

### ID: B6459C458E344



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES EXTRATO CONTRATO

3º Termo Aditivo - Pregão Presencial n. 004/2020. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz dos Milagres - Piauf. CONTRATADA: HOSPITAL DA VISÃO DO PIAUÍ LTDA (CNP) Nº 13.461.022/0001-09). OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 meses (art. 57, II, Lei 8.666). RECURSOS: Orçamento Geral. ASSINATURA: 15/12/2022.

Santa Cruz dos Milagres, 15 de dezembro de 2022. Prefeito Municipal

### ID: ACE4734084784



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES EXTRATO CONTRATO

5º Termo Aditivo - Inexigibilidade n. 001/2021. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz dos Milagres - Piauí. CONTRATADA: MARCOS ANDRÉ LIMA RAMOS SOCIEDADE DE ADVOGADOS, sociedade inscrita no CNJP/AIF sob o n° 08.681.03.1/0001-83. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 meses (art. 57, II, Lei 8.660). RECURSOS. Orçamento Geral. ASSINATURA: 15/12/2022.

Santa Cruz dos Milagres, 15 de dezembro de 2022. Prefeito Municipal

ID: A5D89F45035B4



# PREFEITURA MUNICIPAL DE 🖳 Santa Cruz dos Milagres

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI EXTRATO DE ADITIVO

CONVITE n. 002/2022. 1º Termo Aditivo. Contratante: O Município de Santa Cruz dos Milagres. Contratado: POSITIVA ASSESSORIA PUBLICA LTDA, empresa inscrita no CNJP/MF sob o nº 22.782.906/0001-48. Objeto: Prestação de serviços de prestação de serviços de assessoria e consultoria em serviços de captação de recursos federais e estaduais, através da elaboração de planos de trabalho e do monitoramento sistemático dos sistemas dos governos federal e estadual, por meio de diagnósticos dos convênios e/ou instrumentos similares que que envolvam transferência de recursos financeiros celebrados pela municipalidade. Prorrogação da vigência contratual por 07 (sete) meses, a teor do inciso II, do art. 57 da Lei de Licitações. Recursos: Orçamento Geral. Assinatura: 31/01/2022.

> Santa Cruz dos Milagres (PI), 31 de janeiro de 2022. Prefeito Municipal

RUA SÃO NICOLAU, S/N - CENTRO . FONE (89) 3469-118 - SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI CNPJ: 41.522.228/0001-29 - Email: prefeiturascm@gmail.com

### ID: F80C8A71C0F14



## PREFEITURA MUNICIPAL DE 🖳 Santa Cruz dos Milagres

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI EXTRATO DE ADITIVO

CONVITE n. 002/2022. 2º Termo Aditivo, Contratante: O Município de Santa Cruz dos Milagres. Contratado: POSITIVA ASSESSORIA PUBLICA LTDA, empresa inscrita no CNJP/MF sob o nº 22.782.906/0001-48. Objeto: Prestação de serviços de prestação de serviços de assessoria e consultoria em serviços de captação de recursos federais e estaduais, através da elaboração de planos de trabalho e do monitoramento sistemático dos sistemas dos governos federal e estadual, por meio de diagnósticos dos convênios e/ou instrumentos similares que que envolvam transferência de recursos financeiros celebrados pela municipalidade. Prorrogação da vigência contratual por 07 (sete) meses, a teor do inciso II, do art. 57 da Lei de Licitações. Recursos: Orçamento Geral.

> Santa Cruz dos Milagres (PI), 31 de Agosto de 2022. Prefeito Municipal

RUA SÃO NICOLAU, S/N - CENTRO . FONE (89) 3469-118 - SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI CNPJ: 41.522.228/0001-29 - Email: prefeiturascm@gmail.com

A INFORMAÇÃO IMPRESSA OFICIAL E LEGAL DOS ATOS DAS ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAIS www.diariooficialdasprefeituras.org